

Заря коммунизма

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 36-й | Четверг, 28 марта 1974 года | № 38 (3680) | Цена 2 коп.

УДАРНАЯ РАБОТА — ЗАЛОГ УСПЕХА!

ДОСРОЧНО!

Труженики колхоза имени Ленина вчера с честью рапортировали о выполнении квартального плана — задания по продаже государству молока и мяса.

Животноводы колхоза отправили на молочный завод 2000 центнеров молока. Мяса продаюно 430 центнеров при плане 280 центнеров, что составило 153 процента. Средний сдачочный вес каждой головы 360 килограммов, высшей упитанности продано 25 процентов к общему весу. За это хозяйство дополнительно получило 3500 рублей.

Большая заслуга в досрочном выполнении задания по мясу принадлежит скотникам Ивану Александровичу Грибанову и Иннокентию Васильевичу Павлову, которые с начала года получили по 641 грамму среднесуточных привесов на откорме молодняка.

И. АВХИМОВИЧ,
секретарь парткома колхоза имени Ленина.

Готовят семена

Хорошие семена — залог высокого урожая. Это отлично знают хлеборобы колхоза «Красный путеводец» и поэтому придают им первостепенное значение. Во время уборки урожая они засыпают необходимое количество семян с лучших участков и сразу же приступают к их обработке. Сейчас весь семенной фонд очищен и доведен до классных кондиций.

4000 центнеров пшеницы второго класса, ячменя сорта «Каштицкий» — 400, сорта «Красноярский» — 1000 и 450 центнеров овса третьего класса. Через день — два труженики хозяйства приступают к химической обработке семян зерновых культур.

С наступлением теплых дней хозяйство приступило к переборке картофеля. На этой работе заняты колхозники Е. П. Козлова, Е. В. Козлова, В. Н. Караваева, Ю. Н. Петрова, Е. С. Караваева, Е. Ф. Чекмарева, М. П. Родионова, Н. С. Суранова и другие. Они ежедневно перевыполняют норму выработки на 110—115 процентов.

С. СЕРГЕЕВ.

● В РАЙКОМЕ ВЛКСМ УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК — XVII СЪЕЗДУ

Решения декабря (1973 г.) Пленума ЦК КПСС, обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, подготовка достойной встречи XVII съезда ВЛКСМ и 50-летия со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина, вызвали новую волну политической и трудовой активности комсомольцев района, стали боевой программой действия всех первичных комсомольских организаций.

Комсомольская организация комбината бытового обслуживания обратилась ко всем комсомольским организациям нашего района объявить ударный месяцник в честь XVII съезда ВЛКСМ. На этот призыв откликнулись все комсомольские организации района.

В период месячника намечено подготовить всю технику к весеннему севу до 1 апреля, добиться экономии горюче-смазочных материалов, досрочно выполнить плановые задания второго квартала определяющего года пятилетки по продаже государству мяса, молока, яиц.

Поддержанна инициатива молодежи города Москвы о принятии участия всеми комсомольцами в коммунистическом субботнике 20 апреля.

Райком ВЛКСМ выражает уверенность, что каждый комсомолец района примет самое активное участие в ударном месячнике, посвященном XVII съезду ВЛКСМ.

Готовясь к съезду

XVII съезд ВЛКСМ — знаменательное событие в жизни комсомольцев, всей советской молодежи.

Комсомольцы и молодежь нашего совхоза в предсъездовские дни взяли на себя повышенные социалистические обязательства.

Комитет комсомола, готовясь к съезду ВЛКСМ, еще энергично организует социалистическое соревнование, старается помочь каждому юноше и девушке свое место в борьбе за досрочное выполнение заданий четвертого года пятилетки.

В. МАТЕРОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
совхоза «Красный Яр».

Справились успешно

С хорошими показателями закончили февраль работники Новосветского пихтового завода. Месячный план по выгонке пихтового масла они выполнили на 110 процентов.

М. БИЗЬЕВ,
селькор.

с. Б. Златогорка.

В Президиуме Верховного Совета СССР

ОБРАЗОВАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА

На основании статьи 34 Конституции СССР и статьи 24 и 26 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Президиум Верховного Совета СССР Указом от 25 марта 1974 года образовал 767 избирательных округов по выборам в Совет Союза, в том числе по Кемеровской области:

194. Марининский избирательный округ (центр — г. Маринск).

Город Маринск и районы: Ижморский, Марининский, Тисульский, Тяжинский, Чебулинский и Яйский.

ОБРАЗОВАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

На основании статьи 35 Конституции СССР и статьи 25 и 26 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Президиум Верховного Совета Указом от 25 марта 1974 года образовал 750 избирательных округов по выборам в Совет Национальностей, в том числе

13. Кемеровский избирательный округ (центр — г. Кемерово).

Кемеровская область.

ПОПОЛНИЛАСЬ АРМИЯ МЕХАНИЗАТОРОВ

На днях Государственной экзаменационной комиссией при районном объединении «Сельхозтехника» приобретены экзамены у рабочих и служащих организаций и учреждений райцентра, прошедших 80-часовую программу по подготовке комбайнёров с отрывом от производства.

Как нам сообщил председатель экзаменационной комиссии И. Л. Шматов, из двадцати двух слушателей курсов четырнадцать сдали экзамены на третий класс, семь человек сдали на права сельского механизатора.

Лучшие знания теории и практики по утвержденной программе показал тракторист межхозяйственной строительной организации комсомолец Владимир Трофимов, который получил права второго класса.

Хорошие оценки по теории и практическим занятиям получили грузчик районного объединения «Сельхозтехника» Евгений Белоноғов, мастер песчаного барьера комсомолец Федор Панаюк, мастер-наладчик кинодикрекции Иван Борисенко, токарь «Сельхозтехники» Владимир Морозов, кочегар из этой же организации комсомолец Владимир Золотарев.

Права сельского механизатора получили ученик слесаря автотранспортного предприятия Валерий Улитин, рабочие линейного управления автодорог Валерий Иванов, Анатолий Симонов и другие.

Новый отряд сельских механизаторов с готовностью принял участие на полевых работах в колхозах и совхозах района.

(Наш корр.)

ВЕЧЕР О 20-ЛЕТИИ ОСВОЕНИЯ ЦЕЛИНЫ

25 марта в зрительном зале сельского хозяйства, говорит районного Дома культуры состоялся вечер, посвященный 20-летию освоения целинных и залежных земель. Его открыл заведующий отделом пропаганды Н. В. Грачев.

С докладом о 20-летнем юбилее освоения целинных и залежных земель перед присутствующими на вечере выступил Г. П. Кацура.

Он, в частности, отметил, что освоение огромных просторов целинных и залежных земель, осуществленное по решению Коммунистической партии, сыграло значительную роль в укреплении экономики нашей страны, в улучшении материального и культурного благосостояния советского народа.

После доклада присутствующие на вечере с большим интересом посмотрели художественный фильм «Русское поле».

Заботу партии о развитии

М. АКИМОВ.

ПОСТ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ

ПЕРЕД тружениками колхозного производства в девятой пятилетке поставлены большие задачи по производству и продаже государству основных видов сельскохозяйственной продукции.

За прошедшие три года колхозы района не справились с доведенными плановыми заданиями и пока остаются в долгу у государства. Не выполнен план трех лет по продаже зерна на 1405 тонн, картофеля — на 295 тонн, мяса — на 504 тонны, яиц — на 246 тысяч штук.

Итоги работы колхозов за 1973 год показали, что, несмотря на некоторые достигнутые положительные результаты, в работе колхозов имеются серьезные упущения и недочеты.

В целом текущий год колхозы закончили с убытками. По производственно-финансовому плану надо было получить 582 тысячи чистого дохода, фактически же колхозы имеют 98 тысяч убытков. Из них:

	План чистого дохода	Факт. получ. прибыли	Убытки
Имени Жданова	184,0	—	13,2
«Прогресс»	72,0	—	119,1
Имени Ленина	118,0	154,1	—
«Красный птиловец»	88,0	—	113,2
«Азат Себер»	120,0	—	6,1

Как видно из приведенных данных, только один колхоз имени Ленина в 1973 году работал рентабельно, хотя условия почти для всех были одинаковы.

Что же повлияло на столь неудовлетворительную работу колхозов?

Главной и основной причиной является прежде всего — неэффективное использование земли и основных производственных фондов.

За последние годы наличие основных фондов резко увеличилось, но окупаемость их пока еще слишком мала и это видно из следующих показателей: в 1973 году было произведено на 1000 рублей основных фондов 521 рубль при плане 750 рублей, а в колхозах «Прогресс» — 430 рублей, «Красный птиловец» — 440 рублей. Производство продукции на одного работающего составило 2976 рублей, а это ниже плана на 957 рублей и против уровня 1972 года на 92 рубля. То есть производительность труда снизилась на 25 процентов, заработка же плаата одного работающего только на 9,5 процента, а это значит, нарушаются основной экономический закон.

В 1973 году по всем сельскохозяйственным культурам не достигнута плановая урожайность. Особенно низкие урожаи

получены. По корнеплодам получено 56,8 центнера с одного гектара при плане 175 центнеров, в том числе по колхозам: имени Жданова — 34,7, «Прогресс» — 45,2, имени Ленина — 40, «Красный

птиловец» — 100 и «Азат Себер» — 74 центнера.

По кукурузе урожайность зеленой массы 90 центнеров с одного гектара, план — 152, в т. ч. по колхозам: имени Жданова — 69, «Прогресс» — 36, имени Ленина — 48, «Красный птиловец» — 62, «Азат Себер» — 90,8 центнера с гектара.

За счет недобора продукции растениеводства в целом по колхозам получен убыток в 447,5 тысячи рублей, из них в колхозах имени Жданова — 132,6 тысячи рублей, «Прогресс» — 97,9, имени Ленина — 46,3, «Красный птиловец» — 125,7, «Азат Себер» — 45 тысяч рублей.

Низкие урожаи кормовых культур не обеспечили животноводство кормами и особенно сочными. Так, надо было заготовить 26780 тонн силоса, фактически было заложено 12935 тонн, что составляет менее 50 процентов. Не лучшая картина и по другим сочным кормам.

Остается низкой и продуктивность животных. Несмотря на то, что надой на корову в целом по колхозам выполнен, но он ниже факта 1972 года на 9 килограммов, а в колхозах «Красный птиловец», «Азат Себер», имени Ленина недополучено к плану молока на одну корову соответственно на 56, 70 и 34 килограмма.

ими действующих правил и норм по рекультивации земель, по сохранению водоохранных и защитных функций лесов, по сохранению и воспроизводству животного и растительного мира, по предотвращению загрязнения водоемов, атмосферного воздуха, по усилению борьбы с

производственным и бытовым шумом.

Исполком обязал управление сельского хозяйства райисполкома усилить государственный контроль за соблюдением предприятий и организациями, колхозами и совхозами, независимо от их ведомственной принадлежности, а также от

Нельзя не упомянуть, что в 1973 году в колхозах не растествоилось 506 коров. Это 20 процентов к наличию. На начало года в результате потеряно 5060 центнеров молока, не получено 506 голов телят, или нанесен ущерб колхозам в сумме 111 тысяч рублей.

Среднесуточные привесы животных на один кормо-день не

ПРЕОДОЛЕТЬ ИНЕРТНОСТЬ, БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

выполнены. Недополучено к плану мяса в живом весе по молодняку крупного рогатого скота 556 центнеров. Из них по колхозам: имени Жданова — 184, «Прогресс» — 213, «Красный птиловец» — 409, «Азат Себер» — 198 центнеров. Наряду с этим в колхозе имени Ленина сверх плана получено 448 центнеров и среднесуточный привес составил 534 грамма на один кормо-день.

Еще хуже обстоят дела с получением привесов по свиньям. Достаточно сказать, что колхозами недополучено 1312 центнеров свиного мяса. Это же деньги, причем немалые — 175 тысяч рублей.

Конечно, можно сослаться на ряд объективных причин, как-то неудовлетворительное кормление (качество кормов, необеспеченность надлежащими помещениями и т. д.). Но только ли в этом дело? Если посмотреть и вникнуть глубже в использование основного стада, особенно в колхозах «Прогресс» и «Красный птиловец», то из общего недобра привесов 1312 центнеров у них 1103 центнера. В этих колхозах на один опорос основной свиноматки получено по 6—7 поросят. В колхозе «Красный птиловец» — из 160 разовых свиноматок опоросилось только 45 голов, в колхозе «Прогресс» из 160 — 93. Поэтому недополучено поросят в колхозе «Красный птиловец» — 1008 голов, «Прогресс» — 614 голов и в колхозе имени Жданова — 626 голов.

На одну разовую свиноматку было получено поросят в колхозах имени Жданова — 3, «Прогресс» — 3,1, «Красный птиловец» — 1,6 поросенка при норме 6 голов. На имеющиеся поголовье свиней также

получены минимальные среднесуточные привесы — 183 грамма, из них в колхозах имени Жданова — 273, «Прогресс» — 165, «Красный птиловец» — 120 граммов при плане 317 граммов.

Все перечисленные факты неудовлетворительных результатов по производству продукции животноводства дали недобор на 268 тысяч рублей, из которых на долю свиноводства падает 148 тысяч рублей.

Себестоимость продукции растениеводства и животноводства во всех колхозах превышает

дохода в кассе колхоза. В колхозе «Красный птиловец» процент сдачи выше средней упитанности только 16,7 процента, «Прогресс» — 20 процентов и т. д. Также средний сдаточный вес одной головы в колхозе имени Ленина 315 килограммов (тоже не высокий), но в остальных колхозах он много ниже: в колхозе имени Жданова — 186 килограммов, «Прогресс» — 270, «Красный птиловец» — 282 и «Азат Себер» — 307 килограммов. Эти цифры говорят сами за себя.

Кроме всего, в колхозах допущен большой падеж животных — на 75,2 тысячи рублей, из них в колхозах: имени Жданова — 14,2 тысячи рублей, «Прогресс» — 20,1 тысячи рублей, имени Ленина — 7,4 тысячи рублей, «Красный птиловец» — 21,3 тысячи рублей, «Азат Себер» — 12,2 тысячи рублей.

С виновных лиц за весь год взыскано в целом по всем колхозам всего 2,0 тысячи рублей, а в колхозе имени Жданова — ни копейки. Разве это не говорит о многом? Как правило, на заседаниях правлений не вскрываются истинные причины гибели животных, документы оформляются небрежно и все списывается на убытки колхоза.

Если бы колхозы реализовали свою продукцию соответствующих кондиций и не имели бы такого падежа животных, они получили бы дополнительного дохода 340 тысяч рублей, конечно, все колхозы были бы рентабельными и закончили год с положительными результатами.

Надо прямо сказать, что в работе колхозов еще масса неиспользованных резервов. Правления колхозов, главные специалисты, ревизионные комиссии мало анализируют производственно-финансовую деятельность, не вскрывают своевременно допущенные ошибки. Главное, что председатели колхозов сами глубоко не вникают в экономику хозяйства и не учитывают спроса со своих подчиненных. Работа правлений колхозов, как правило, не планируется, не разрабатываются перспективные мероприятия, что в конечном счете, приводит к нежелательным последствиям.

Труженики сельского хозяйства, отвечая на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, успешно решают задачи четвертого, определяющего года пятилетки. Есть все возможности резко поправить дела и в колхозах нашего района. При этом нужно иметь ввиду главный резерв — преодоление инертности, бесхозяйственности и безответственности со стороны правлений колхозов, специалистов, командиров среднего звена, всех, кто отвечает за повышение производства продуктов сельского хозяйства, за укрепление, экономику колхозов.

З. ИСКУЛОВА,
начальник планово-экономического отдела
управления сельского хозяйства
райисполкома.

правленных на ликвидацию и предупреждение загрязнений вредной среды.

Исполкомы сельских и поселковых Советов обязаны ликвидировать неупорядоченные свалки мусора, усилить контроль за содержанием улиц, дворов, улучшением озеленения и благоустройства.

Районному обществу охраны природы следует усилить среди населения работу по распространению знаний по охране природы на основе информационной, научно-популярной, просветительской, художественной литературы и кинофильмов по этим вопросам, шире вести лекционную пропаганду.

Редакции газеты «Заря коммунизма» предложено шире освещать вопросы, связанные с усилением охраны природы и улучшением использования природных ресурсов.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Исполнительный комитет Ижморского районного Совета депутатов трудящихся принял решение «Об усилении охраны природы и улучшении использования природных ресурсов».

Исполкомам сельских и поселковых Советов, предприятиям и организациям, колхозам и совхозам предложено усилить внимание к вопросам охраны природы и обеспечения рационального использования природных ресурсов, установив систематический контроль за проведением работ по борьбе с эрозией почв, за правильным использованием предприятиями и организациями земель, вод, лесов, недр и других природных богатств, за соблюдением

В ЗАЩИТУ ПРИРОДЫ

производственным и бытовым шумом.

Исполком обязал управление сельского хозяйства райисполкома усилить государственный контроль за соблюдением предприятий и организациями, колхозами и совхозами, независимо от их ведомственной принадлежности, а также от

установить, что управление сельского хозяйства райисполкома и другие сельскохозяйственные организации несут ответственность за организацию охраны и рационального использования земель, правильного применения в сельском хозяйстве ядохимикатов, организуют выполнение противоэро-



В. П. Романов вручает переходящий вымпел слета Вале Бугасовой.



К борьбе
за дело
Коммунистической
партии
Советского
Союза
будь готов!

ПЕРВЫЙ СЛЕТ ОТЛИЧНИКОВ

РАЙОННЫЙ Дом культуры. Здесь состоялся первый районный слет отличников учебы. В фойе, до начала слета, ребята рассматривали выставки, сделанные Ижморской, Красноярской, Колыонской, Постниковой, Святославской средними, Иверской, Ижморской № 2 и № 3, Берикульской, Летяжской восьмилетними школами.

Час дня. Звучат позывные пионерского горна. Они извещают о начале слета. Делегаты занимают места в зале. Из динамика льется мелодия песни «С чего начинается Родина?».

В праздничном наряде сцена. В глубине ее на белом полотнище портрет В. И. Ленина, слова: «Учиться, учиться и учиться». Над сценой лозунг: «Привет участникам слета!».

Ведущие слета Витя Долих и Тамара Дорошевич приглашают от каждой делегации отличников в рабочий президиум. Вступительное слово ведущей Тамары Дорошевич. Она говорит: «Коммунистическая партия и советский народ возлагают на нас большие надежды. Мы должны не только сохранить завоевания и богатства Родины, но и умножать их своим трудом. Мы, школьники, должны внести свой посильный вклад в общее дело. Главная наша задача — учиться на со- весть».

Затем она предоставляет слово заместителю председателя районного Совета исполнкома М. А. Пилюгину. Он тепло приветствует делегатов — отличников учебы и желает слету плодотворной работы.

На трибуне — заведующий районным отделом народного образования В. П. Романов. Он говорит, что партия и правительство проявляют большую заботу о сельской школе. В историческом документе — Обращении ЦК КПСС к партии, к советскому народу сказано:

«Наша замечательная молодежь с новой силой подтвердит свою верность ленинским заветам, делу Коммунистической партии, ознаменует четвертый год пятилетки ударным трудом отличной учебой».

Сегодня нашим отличникам учебы есть о чем рапортовать этому слету. Они помнят слова из торжественного обещания пионера: «Жить, учиться, бороться, как завещал великий Ленин».

Далее говорится, что в районе 1329 отличников и хороших

перских и комсомольских коллективов за стопроцентную успеваемость и повышение качества знаний.

От имени учителей к участникам первого слета отличников учебы обратилась учительница Ижморской средней школы Е. Е. Киреева.

— Дорогие ребята! Сегодня в этом зале я рада приветствовать в вашем лице настойчивость, исключительное трудолюбие и упорство в овладении знаниями, ибо ваши отличные успехи в учебе нельзя объяснить только исключительными способностями.

Вспомните Володю Ульянова. Он был исключительно талантлив. И блестящие успехи его в учении частично можно объяснить его талантливостью. Но дело не только в этом. В. И.

Ленин с детства отличался исключительной усидчивостью, трудолюбием, серьезным и внимательным отношением к работе везде: дома и на уроке — аккуратно выполнял все задания. Сегодня границы человеческих знаний расширились невероятно. Но сколько еще предстоит познать человеку. Вот поэтому думая о будущем страны, народа, В. И. Ленин завещал прежде всего молодежи — упорно учиться, приобретать знания, без чего создание нового общества осталось бы лишь красивой мечтой.

Затем состоялся разговор о том, как работа учебного сектора влияет на повышение успеваемости в школе. Рассказывает Таня Эпенгер, член комитета комсомола Колыонской средней школы: «В школе 14 отличников, много и хороших. Комитет комсомола и совет пионерской дружины прилагают все усилия к тому, чтобы число отличников и хороших

ростроилось. Учащиеся Новославянской восьмилетней школы ведут работу, чтобы каждое пионерское звено боролось за хорошую учебу, организовали и провели КВН по химии и биологии. Сейчас готовятся к проведению рейда «Идет подготовка к экзаменам».

Главный девиз пионеров и комсомольцев Постниковой средней школы: «Учеба — главный труд». Они провели рейд «Много или мало 45 минут?». Интересно и увлекательно ребята организовали вечер: «Чудеса химии», беседу для малышей «Химия — чудесница», викторины по биологии, истории, химии.

Колыонские ребята на тематических линейках «Знания

нужны, как винтовка в бою», «Подготовка к государственным

экзаменам», регулярно подводят итоги учебы, намечают цели и задачи — добиваться еще лучших успехов. Все проводимые в этой школе викторины, предметные конкурсы, читки помогают ребятам в овладении прочными знаниями.

Для комсомольцев, пионеров и школьников Ижморской средней школы минувший, третий год пятилетки был годом ударной работы и отличной учебы, направленным на достойную встречу 50-летия со дня присвоения комсомолу и пионерской организации имени В. И. Ленина, предстоящего XVII съезда ВЛКСМ.

Чтобы выполнить поставленные цели и задачи, в школе были проведены «День знаний» и общешкольное комсомольское собрание с повесткой дня «Мы помним ленинский завет — без знаний коммунизма нет».

Все мероприятия играют важную роль в мобилизации пио-

ниих прочных знаний всеми учащимися школы. В основе всей этой работы главную роль играет учебный сектор, который

тесно взаимосвязан с членами совета пионерской дружины, возглавляющими маршрут «В страну знаний» Всесоюзного пионерского марша «Всегда готов!».

— Главная наша обязанность, — говорит она, — следить за успеваемостью всех учащихся школы, оказывать действенную помощь тем учащимся, которые по каким-либо причинам не могли посещать школу. Не упускаем из поля зрения и посещаемость учениками занятий.

Мы, члены учебного сектора комсомольского комитета работаем в тесном контакте с советом пионерской дружины и ока-

лах, как можно лучше добиваться прочных знаний.

Интересным было и выступление Вали Бугасовой из Ижморской средней школы.

— В нашей школе, — рассказывает она, — создан учебный совет. На первом же заседании учебного совета было решено создать в каждом комсомольском классе консультационные пункты, которые оказывают помощь тем ребятам, которые обращаются сюда по различным вопросам в учебе. Каждый слабый ученик в любое время может получить консультацию по математике, химии, физике и другим предметам.

На первом районном слете за отличные успехи в изучении физики, математики, литературы, участие в конкурсе рисунков на приз «Золотая шайба» — Люде Тимофеевой, Вере Лучевниковой, Сергею Андрюхину, Гале Курнапеговой, Люде Башкирцевой были вручены похвальные грамоты.

Переходящий красный вымпел первого районного слета отличников вручен Ижморской средней школе.

Делегаты комсомольско-пионерского слета отличников учебы приняли Обращение ко всем школьникам нашего района.

А. ОВСЯННИКОВА.

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ 1-ГО РАЙОННОГО КОМСОМОЛЬСКО-ПИОНЕРСКОГО СЛЕТА ОТЛИЧНИКОВ УЧЕБЫ КО ВСЕМ ШКОЛЬНИКАМ РАЙОНА

Мы, отличники учебы, собираемся на комсомольско-пионерский слет, посвященный 50-летию со дня присвоения пионерской и комсомольской организаций имени Ленина, в определяющий год девятой пятилетки, канун XVII съезда комсомола, в год завершения марша «Всегда готов!». Выступая на третьем съезде комсомола, В. И. Ленин призвал молодежь: «Учиться». Этот лозунг является самым актуальным в наши дни. Мы выполняем этот завет и рапортую партии, комсомолу о верности делу Ленина, о наших успехах в учебе.

Учеба для нас — главный винтовка в бою».

Учиться применять полученные знания на практике, помнить слова Н. К. Крупской: «Знания нужны в жизни, как



Делегация отличников учебы Ижморской средней школы.

Фото Г. Хромова.



ЗАКОНЧИЛАСЬ У зимняя спартакиада Кузбасса и спартакиада народов РСФСР. В ее закрытии в районе участвовало более 100 спортсменов из колхозов, совхозов и промышленных предприятий. В соревнованиях приняли участие также спортсмены средних школ, в программе которых лыжная эстафета: у юношей — 4 по 5 км, у девушек — 4 по 3 км.

На старте школьники. Первый этап начинают девушки. Выигрывает Л. Шипачева — спортсменка Ижморской средней школы. С небольшим разрывом за нее идет Н. Васильева — представительница Симбирской средней школы. На третьем этапе Л. Гладышева, из Красноярской средней школы, обходит двух лыжниц и занимает лидерство. У нее эстафету принимает Т. Пешкова — член сборной команды района. Она увеличивает разрыв и приносит победу своей команде. Всего на 20 секунд позже финиширует С. Факеева — из Ижморской средней школы, член сборной района, на третьем месте стала команда девушек из Симбирской средней школы.

У юношей борьба проходила еще острее. Н. Кашмир (Симбирка) на первом этапе лидирует, но на втором А. Третубенко (Ижморка) выходит вперед и передает эстафету А. Наумчук. После этого случилось так, что его обходит А. Богайчук (Красный Яр), передает эстафету В. Оспенникову, и команда красноярцев занимает первое место. Юноши Ижморской средней школы — на втором, Симбирской — на третьем месте.

В общекомандном зачете первое место заняла команда спортсменов Красной речкой средней школы. Время эстафеты — 2 часа 29 минут 13 секунд, второе место у команды

Ижморской средней школы — 2 часа 31 минута 14 секунд и третье — у святославцев — 2 часа 42 минуты 5 секунд.

После шести видов эстафеты первое место заняла команда спортсменов Ижморской средней школы — 65 очков, второе — Красноярской — 57, третье — Постниковой — 35, четвертое — Троицкой — 27, пятое — Сим-

бирской — 24, шестое — Святославской — 10 очков. И седьмое место заняла Кольчанская и Новосоветская средние школы — по 9 очков.

Ю. ТОЛМАЧЕВ,
председатель комитета
по физической культуре
и спорту
при райисполкоме.

ПОДХОДИЛА к концу эстафетная гонка юношей среди школьников, когда был дан старт мужской эстафете 4 по 5 км среди коллективов физкультуры и сборных команд райцентра. В борьбу вступили семь лыжников, представляющих четыре команды совхозов, коллектива районного объединения «Сельхозтехника», районного отдела внутренних дел и сборная команда райцентра. Уместно отметить, что сборная команда поселка состояла из ветеранов лыжников.

На первом этапе стартовал Анатолий Аленин — первый секретарь райкома комсомола. Он заканчивал этап первым, проиграв больше минуты представителю Ижморского отдела внутренних дел Виктору Подолякину. На втором этапе у Анатолия Аленина эстафету принимает заведующий районом В. П. Романов. Дальнейшее распределение мест на первом этапе бы-

ло следующим: третий на финише Василий Томилин из совхоза «Ижморский», следом — представитель совхоза «Красный Яр» Александр Пушилин, Павел Гордеев — из Симбирки, Валерий Егоров — из районного объединения «Сельхозтехника»

Постниковой — 35, четвертое — Троицкой — 27, пятое — Сим-

бирского — на четвертом, совхоза «Симбирский» — на пятом, на шестом месте — вторая команда из Красного Яра и на седьмом — сборная команда райцентра.

Первым заканчивает дистанцию Виталий Зизевский. Он сохранил лидерство и принес своей команде титул чемпиона района.

призовое место. Непонятно, по какой причине девушки из Симбирки отказались от борьбы и сошли с дистанции на втором этапе.

В общекомандном зачете по сумме двух эстафет на первом месте лыжники совхоза «Красный Яр». Им вручен переходящий кубок и грамота районного совета ДСО «Урожай». Второе место — у лыжников Ижморского совхоза, третье — у сборной поселка Ижморский.

Президиум районного совета спортивного общества «Урожай» подвел итоги зимней спартакиады среди коллективов физкультуры, проходившей под флагом V спартакиады народов РСФСР.

Первое место занял коллектив спортсменов совхоза «Симбирский». Ему будет вручен специальный вымпел с эмблемой РСФСР и Почетная грамота. Второе место — у спортсменов Ижморского совхоза, который также удостоен Почетной грамоты и вымпела. Третье место заняли лыжники Троицкого совхоза, четвертое — красноярцы, пятое — у спортсменов колхоза имени Ленина, шестое — за районным объединением «Сельхозтехника» и на седьмом — совхоз «Святославский».

Как ни старался Николай Подолякин наверстать упущенное, и хотя настиг основную группу лыжников, в итоге — последнее место. У него лучшее время на этой дистанции.

В женской эстафете 3 по 3 км стартовало пять лыжниц. Две из команды Красного Яра, по одной из совхозов «Симбирский», «Ижморский» и сборной поселка.

Галина Подолякина, чемпионка района среди женщин этого года, заканчивает эстафету первой и приносит титул чемпионов района сборной команде поселка Ижморского, а ее товарищами по команде были Лидия Шипачева и Светлана Факеева. Второй заканчивает дистанцию Татьяна Пешкова из совхоза «Красный Яр». В итоге — второе место. Ольга Семенова, Людмила Савина и Галина Гонтарова из совхоза «Ижморский» вышли на третье

место. Участники в зимней спартакиаде спортсмены Новославянского совхоза и остальных колхозов.

Лучшим спортсменам и активистам будут вручены специальные памятные подарки.

Награждение будет проводиться во время открытия летней спартакиады, первый этап которой стартует в совхозе «Ижморский».

Г. СЕДЫХ,
председатель райсовета
ДСО «Урожай».

На снимках: к старту готовятся С. Факеева и Л. Шипачева.

Кубки чемпионов у команд Красного Яра.

Старт дан.

Фото Л. Архарова.

Редактор А. С. БАШАРИН.

Администрация и местный комитет профсоюза Ижморской районной ветстанции глубоко скорбят по поводу безвременной кончины ветеранки

МАРКОВОЙ
Анны Ивановны
и выражают соболезнование родным и близким покойной.



Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиорганизатора — 2-38, типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

**ПИШИТЕ,
ЗВОНИТЕ,
ЗАХОДИТЕ.**